
Студентський простір

Цього року весна дивує нас своїм різноманітним настроєм. Вітер, 
сонце, дощ, і знову все спочатку... І тільки в гуртожитках ЗДІА постійно, 
в будь-яку пору року світло, затишно та привітно.

І як доказ цього — захід, який відбувся на свято Лельника, в день 
справжнього Свята кохання. Подія «Прийшла весна» проведена за 
ініціативою студентів металургійного факультету.

Усі без винятку номери концерту були гарні, щирі, емоційні, а сама 
програма — чітко продуманою та взаємодоповнюючою.

Кожен виступ глядачі зустрічали бурхливими оплесками та навіть 
оваціями. Дякуємо студентам металургійного та всім, хто їм допомагав, 
за добру організацію, гарний настрій (кольорові фото на с. 8).

Хочеться сказати кожному студенту — якщо ти талановитий, 
енергійний, відповідальний — не соромся, приходь зі своїми пропозиціями 
щодо вечорів, виставок, інших заходів. Адже після таких яскравих вечорів 
приємно і душі, і серцю. 

Наш гуртожиток завжди відкритий для талантів!
Голова Студради 

Злата Бейдик, МП-06-2д

Весна... як можна не любити 
цю пору року? Після довгої та 
холодної зими у природі та людині 
ніби відкривається нова можливість 
жити. Не встигає розтанути сніг, 
як земля змінюється. Пригріває 
сонечко, травичка зеленіє. В повітрі 
«пахне весною». Цвітіння садків 
ніби дає людям можливість хоча 
б на короткий час залишити сірі 
буденні дні та відчути себе в казці зі 
щасливим кінцем: весна тріумфує 
над суворою зимою. 

Завдяки студентам металургій-
ного факультету саме в день 

народження матінки-землі в гуртожитку №2 відбулося свято 
«Прийшла весна». Воно допомогло мешканцям нашого 
гуртожитку хоча б на мить опинитися в казці.

Від співів та танців перехоплювало подих. А від жартів 
«кавеенщиків» усмішка не зникала з облич наших глядачів. 
Атмосфера в залі буда дійсно весняна. 

Також на святі відбулося вручення грамот та подарунків  
«талантам» гуртожитку, які брали участь у виставці творчих робіт.

Звичайно ж, не обійшлося і без сюрпризу від організаторів 
свята. Вони змогли не тільки розвеселити, а ще й підсолодити наш 
весняний настрій.

Саме таких свят нам і не вистачає в гуртожитку, тому потрібно 
їх організовувати якомога частіше. Мені здається, що саме 
це зможе допомогти нам об’єднатися та стати дійсно однїєю 
великою «родиною».

Дякуємо організаторам: Лях Наталії, МЧ-06-2 і Гончар Інні, 
МЧ-06-3, та всім учасникам цього прекрасного свята. Не зважаючи 
на маленький зал, вони організували все на вищому рівні.

Староста кв.№15, гурт. №2 
Машко Н.,Буд-08-3

ГУРТОЖИТОК  МАЄ  ТАЛАНТИ

Минає сон — в глибині тиші.
Квітне земля — поля і луки.
Вчухає вітер нвкруги.
І сонце всім нам доснаги.
Щебечуть ластівки довкола.
Обличчя всніхнені й знайомі.
Зібрала всіх на відпочинок
До берегів, піску й ланів
І з уст усіх линають мило
Одні слова: «Прийшла весна. 
                  Нарешті. Зачекались».

Наталія ЛЯХ

Відкриття  сезону колективного відпочинку на о. Хортиця
Дуже приємна інформація, і вже навесні цього року чудовою можливістю 

відпочити від щоденних турбот, від асфальту, пилу та бетону скористався 
дружній колектив кафедри українознавства. Як це було, розповідає енергійна  та 
запальна завідувач кафедри й за сумісництвом голова Жіночої ради ЗДІА Ірина 
Вікторівна Чернова.

«...Щоб група людей стала справжнім, злагодженим колективом, треба 
ефективно використовувати різні механізми згуртування людей. Одним з 
найефективніших є спільний відпочинок. Тож напередодні літа колектив кафедри 
українознавства «відкрив сезон» колективного відпочинку. 

Місце для цього було обране наймальовничіше – це перлина Хортиці 
«Студентська Січ», розташована в оточенні чарівної природи, духмяних лук та 
фантастичних озер. До того ж все в нашого спортивно-оздоровчому комплексі 
таке дороге й рідне, адже побудоване свого часу студентами та викладачами-
ентузіастами, справжніми патріотами академії. Кожна цеглина зберігає пам’ять   

про дбайливі руки тих, хто будував не просто приміщення, а свого роду «легені» 
академії. Адже саме тут є прекрасна можливість відпочити, подихати на повні 
груди після трудового дня, тижня, цілого навчального року!!! Після такого 
відпочинку, сповненого вражень від розкоші спілкування між собою, з природою, 
від азарту змагань у теніс, ухи зі спійманої власноруч риби та теплого прийому  
працювати легше й приємніше»!!!

Шановні колеги, продовжить сезон колективного відпочинку 
та скористайтеся унікальною можливістю побувати в нашому 

спортивно-оздоровчому комплексі «Студентська Січ».

Завершився ще один навчальний 
рік Час подумати про відпочинок 
улітку. 

В ЗДІА створена комісія та затверджені 
заходи своєчасної підготовки до роботи 
спортивно-фізкультурного комплексу на 
о. Хортиця, санаторію-профілакторію, 
бази відпочинку в с.м.т. Кирилівка та 
скоординовані дії щодо організації 
оздоровлення та відпочинку викладачів, 
співробітників та студентів в літній період 
2010 року.

Затверджено  термін заїздів до 
санаторію-профілакторію академії

1 заїзд 29.05.10 – 21.06.10
2 заїзд 24.06.10 – 17.07.10
3 заїзд 02.09.10 – 22.09.10
Організовані заїзди на базу відпочинку 

«Монтажник» та в дитячий табір «Зміна»
Заїзди на «Монтажник» - з 9.06 по 

19.06, з 19.06. по 29.06, з 29.06 по 9.07, з 
9.07 по 19.07, з 19.07 по 29.07, з 29.07 по 
8.08, з 8.08 по 18.08.

Відпочинок у СФК на о. Хортиця  
почнеться з 01.07.10р.. Заїзди спор-тивних 
команд здійснюються в СФК за планом 
навчально-тренувальних зборів.




